

中国中冶今天上市 对大盘影响不及中国建筑

继中国建筑、光大证券之后,IPO重启以来的又一只大盘股中国中冶今天登陆A股市场。机构普遍预测其首日涨幅在10%~48%之间。

记者统计了多家券商对中国中冶上市首日的评估,多数分析师认为首日价格区间在6元到8元之间。按照5.42元发行价算,首日涨幅在10%~48%左右。考虑到中国建筑首日涨幅达到56.22%,可以看出机构这次对中国中冶的评估普遍趋于谨慎。

其中,估值最高的是上海证券,其早先发布的报告认为中国中冶上市首日价格区间将为85~1190元之间,对应的最高涨幅为1195%。不过上海证券在其后的分析报告中,将估值调整为75~8元之间。而安信证券的估值则偏低,预测

上市首日的价格区间为55~65元,对应的最低涨幅仅147%。中信建投更是把上市后合理区间定为493~592元。

此前,中国中冶发行中遭到网上资金哄抢,仅次于中国建筑,位列今年以来新股冻结资金第二位,网上冻结资金破万亿,创今年IPO重启以来新高。

回顾中国建筑上市当天,大盘即迎来“7·29大跌”,重挫5%,其后A股更是展开了为期1个月的大调整。而光大证券上市前后,大盘的表现也不佳。

平安证券首席策略分析师李先明表示,大盘从2600点区域反弹至今,自身已经有了调整的压力,即便今日再次出现下跌,其主要原因也不在于中冶上市。中国建

筑上市之时,是市场对流动性最为担忧的时候,目前的情况较当时要好,因此中国中冶对大盘的影响不会很大。从公司属性、盈利预期来看,中国中冶的自身表现可能也要好于中国建筑。

另外,从资金层面看,中国中冶上市所吸纳的资金也较中国建筑为小。中国建筑上市首日成交292亿元,换手率为69.55%。如果以中国中冶首日价格7元为基础,由于首日上市流通股数为22.66亿股,如果以2008年发行的5只大盘股上市首日平均换手率55.16%来测算,那么今日中国中冶上市将涉及资金87亿元。如果涨幅超过50%,那么涉及资金将超过100亿元。

快报记者 叶苗

创业板新股申购周五有望启动

11家企业创业板IPO申请本周闯关

继13家创业板公司的IPO申请在上周四、五相继获批后,本周一至周三,将有11家公司的创业板IPO申请要进行闯关。

根据证监会发审委发布的公告显示,本周将有11家公司的创业板申请上会。其中21日,上会的5家公司分别是:北京北陆药业股份有限公司、南京磐能电力科技股份有限公司、西安宝德自动化股份有限公司、深圳市华测检测技术股份有限公司、武汉中元华电科技股份有限公司。

22日,发审委还将审核4家公司的创业板首发申请。这

4家分别为,上海同济同捷科技股份有限公司、北京华谊嘉信整合营销顾问股份有限公司、上海网宿科技股份有限公司、爱尔眼科医院集团股份有限公司。

23日,两家上会的公司分别为成都硅宝科技股份有限公司和浙江银江电子股份有限公司。

另据了解,9月19日中午,深圳证监局向各券商发布维稳通知,面临开户压力,希望在本周做好维稳工作。此外,按照计划,9月21日有可能首次公开披露招股说明书,9月25日将启动首家新股申购。而记者从多家券商

处获悉,最近几天,各券商营业部创业板开户数猛增。统计显示,近两天每天开户的投资者是此前的三倍左右。

对于创业板发审委近期密集审核企业申请,以及创业板上市有可能冲击市场,业内人士认为,A股主板一些投资创业板企业的企业会受到一定刺激,近期创投概念股板块也成为热点。但总体看,创业板初期上市公司数量偏少、静态估值偏高、融资规模偏低,不少机构投资者会更多采取观望态度,而不会过多参与,所以不会对主板造成资金分流的影响。

据《京华时报》

新闻链接

正泰电器与海峡航运IPO申请23日上会

据中国证监会发布的公告显示,发审委将于9月23日召开2009年第97次工作会议,审核海南海峡航运股份有限公司和浙江正泰电器股份有限公司的首发申请。

公告显示,浙江正泰电器股份有限公司本次计划在上交所发行1.05亿股,发行后的总股本为10.05亿股。公司是中国产销量最大的低压电器制造企业。

海南海峡航运股份有限公司本次计划在深交所发行3950万股A股,发行后的总股本1.575亿股。公司具有多年的航海运输经验,以客滚运输为主营业务。目前主要经营以海南省为中心的南海客滚运输业务。据《京华时报》

五家网站成为创业板信息披露指定网站

作为创业板推出一系列工作中的重要一环,创业板上市公司信息披露指定网站(下称“指定网站”)日前正式确定。按照《证券法》《公司法》《首次公开发行股票并在创业板上市管理暂行办法》等有关规定,中国证监会已批复深交所下属的“巨潮资讯网”、上海证券报主办的“中国证券网”、中国证券报主办的“中证网”、证券时报主办的“证券时报网”、证券日报主办的“中国资本证券网”等5家网站为创业板信息披露指定网站。

快报记者 马婧妤

交易所公布国庆、中秋休市安排

上海证券交易所、深圳证券交易所20日公布2009年国庆节、中秋节休市有关安排。

10月1日(星期四)至10月8日(星期四)为节假日休市,10月9日(星期五)起照常开市。

据来自上海证券交易所的

消息说,为保证节后交易的正常进行,上证所将于10月8日(星期四)9时30分至12时提供交易系统联调测试环境。

有关清算事宜,根据中国证券登记结算有限责任公司的安排进行。

据新华社电

8月国内成品油销量创今年新高

中国石油和化学工业协会公布的最新分析报告显示,8月份,石油和化工行业经济回升步伐明显加快,国内成品油销售量达1878.1万吨,同比增长3.2%,环比增长8.1%。

对于上述数据,石化工业协会副秘书长冯世良表示,在国内宏观经济向好拉动下,石化行业主要大宗产品市场需求继续回升,价格平稳。不过,部分行业产能利用率较低、出口受阻、产能过剩、行业投资增长过快等问题依然对行业步出低谷形成困扰。

据《京华时报》

美国今年破产银行逼近百家

美国联邦储蓄保险公司19日正式宣布由第一金融银行接管两家破产银行的业务,由此,美国今年以来破产银行总数达到94家。

新近破产的两家银行为印第安纳州欧文联合银行和肯塔基州欧文联合银行,前者破产时持总资产27亿美元,储蓄存款21亿美元,后者破产时持总资产4.93亿美元,储蓄存款4.41亿美元。

按资产量计,印第安纳州欧文联合银行的破产成为今年美国第六大银行破产案。两家破产银行的业务已由

第一金融银行接管。19日,两家破产银行所有营业机构换牌营业,所有储户仍享有存款时原利率和利息。

美国联邦储蓄保险公司估计,这两家银行的倒闭共花费政府储蓄保险基金8.5亿美元。

今年以来,美国诸多银行相继倒闭,迄今已达94家,而存在不良资产的问题银行估计还有数百家。2007年和2008年,美国年倒闭银行分别为3家和25家,而2005年至2006年,美国没有银行倒闭。

据新华社电

南京银行储蓄国债(电子式)发售快讯

南京银行于2009年9月15日至29日发售第五期、第六期储蓄国债(电子式)

销售对象	券种代码	国债期限	年收益率	发售日期	起息日期	到期日	付息方式	销售起点
个人投资者	091705	一年期	2.80%	2009年9月15日到2008年9月29日	2009年9月15日	2009年9月15日	按年付息	100元
	091706	三年期	3.73%			2012年9月15日		

储蓄国债(电子式)是财政部在中华人民共和国境内发行,通过试点商业银行面向个人投资者销售的,以电子方式记录债权的不可流通人民币债券。

电子化托管,便利科学——电子记账方式记录债权,降低了投资者保管纸质债权凭证风险。

付息方式多样,满足投资者需求——既有按年付息品种,也有利随本清品种,有效满足投资者多元化投资需求。

兑付手续简便,设计人性化——付息日或到期日,利息及本金自动存入相关联的资金账户,投资者无须办理相关付息或到期兑付手续。

变现灵活,流动性好——可按规定部分或全部提前兑取现金;当投资者需要质押贷款,可到南京银行办理质押贷款。

详询南京银行各营业网点或24小时客户服务热线:025-95540/4008896400

欢迎广大投资者认购!





新一代手机银行

新一代手机银行 金融生活从此改变

交通银行的新一代手机银行——e动交行,以更安全、更便捷、更全面的功能和服务,为您开启无限金融生活的新时代!随时随地的财富管理,触手可及的金融服务,让您的金融生活从此改变。



客服热线:95559 www.bankcomm.com
手机银行网址: http://wap.95559.com.cn